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Erklärung zur Barrierefreiheit


Allgemeines
Die Stadtwerke Ditzingen GmbH & Co. KG sind bemüht, ihre Website im Einklang mit § 10 Absatz 1 des Landesbehindertengleichstellungsgesetzes (L-BGG) barrierefrei zugänglich zu machen.

Stand der Vereinbarkeit mit den Anforderungen:
Diese Website ist derzeit nicht barrierefrei. Ein umfassender Relaunch unserer Internetseite befindet sich derzeit in Bearbeitung und wird eine barrierefreie Gestaltung beinhalten. Die Veröffentlichung erfolgt in Kürze, im Laufe des Jahres 2025.

Nicht barrierefreie Inhalte:
Ein Großteil unserer derzeit zur Verfügung stehenden Inhalte, insbesondere PDF-Dokumente (z. B. Formulare, Preisblätter), ist bislang nicht barrierefrei. Eine vollständige Prüfung der Barrierefreiheit dieser Dateien konnte bislang aus zeitlichen Gründen nicht erfolgen.

Kontakt und Feedback:
Wenn Sie auf Barrieren stoßen oder Informationen benötigen, die derzeit nicht barrierefrei zugänglich sind, können Sie uns jederzeit kontaktieren.
Stadtwerke Ditzingen GmbH & Co. KG 
Bauernstraße 76/1
71254 Ditzingen
E-Mail: barrierefreiheit@sw-ditzingen.de
Telefon: 07156 16584-0

Durchsetzungsverfahren:
Wenn Sie der Meinung sind, durch eine unzureichende barrierefreie Gestaltung benachteiligt zu sein, können Sie sich an die Schlichtungsstelle des Landeszentrums Barrierefreiheit wenden:
Landeszentrum Barrierefreiheit Baden-Württemberg (LZ-BARR)
Schlichtungsstelle
www.lzbw.de/schlichtung
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